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Szarvas 300

Újabb megbeszélés volt a 
Cervinus Teátrumban

korábbiakban jelzettek szerint január 26-án újabb – Aaz előzőhöz képest jóval szélesebb körű – szakmai 
megbeszélés zajlott le a Cervinus Teátrum Margócsy 

Kamaratermében, napirendjén a „Szarvas 300” előké-
születeivel.

Az ezúttal is rendkívül konstruktív értekezlet Frankó Anna, a 
Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke, Csasztvan András, a Cer-
vinus Teátrum igazgatója, illetve Boross Árpád Bence intézmény-
felügyeleti igazgató elnökletével folyt le. Ezen vezetői hármashoz a 
„Szarvas 300” előkészületi munkálataiban kézzelfogható módon 
csatlakozik Nagy Imréné a Cervinus Teátrumból, ellátva az 
adminisztratív feladatokat.

A korábbiakban megfogalmazott társadalmasítás sikeresnek bizo-
nyult, mivel jelen volt jónéhány számottevő civil szervezet kép-
viselője, így Bődi János, Szarvas Város Barátainak Köre elnöke, 
Gombár Pálné, a Mozgáskorlátozottak Egyesületének elnöke, Ki-
tuljak László, az Aranykor Nyugdíjas Egyesület elnöke, Lázár Zsolt 
evangélikus esperes, Zahorecz Pál, az evangélikus Újtemplom, 
egyben az Vajda Péter Evangélikus Gimnázium lelkésze, Kitajkáné 
Szántai Mária, a Vajda igazgatója, Hamzáné Szécsi Ágnes, a Turisz-
tikai Kft. ügyvezetője, Závoda Ferenc, a Szarvasi Hagyományőrző 
Gazdák Nemzetiségi Egyesületének elnöke, Roszik Zoltán 
múzeumigazgató és sokan mások.

Ezúttal is megerősítést kapott, hogy március 4-én, 5-én és 6-án 
Országos Diáksport Találkozó lesz Szarvason. A hozzászólók több 
jeles évfordulóról is említést tettek. A sokból csak két példa: 70 éves 
lesz a Tessedik Múzeum, 80 éves pedig a hajdani Tessedik térre 
állított Tessedik szobor.

Többen is rávilágítottak – mint Dernovics Péter, Fürj Erik, Hrus-
káné Molnár Mária – a fiatalok és a diákok megszólítására. Minden 
jel szerint erre több ötletgazda jóvoltából is lesz lehetőség. Frankó 
Anna elnökasszony bejelentette, hogy várhatóan a február 18-án 
születhet döntés az Országos Szlovák Nap helyszínét illetően. 
Szerdai felszólalásában Zahorecz Pál nagytiszteletű világosan 
megfogalmazta, hogy július 2. Melis György operaénekes születés-
napja, a következő napok már az Újtemplom 125. születésnapját 
jelzik. Így már meglévő pályázati eredményeik birtokában 
ragaszkodnak jubileumi terveik aznapi kivitelezéséhez. Ezzel együtt 
az Országos Szlovák Önkormányzatot saját hagyománya is köti, 
mivel az Országos Szlovák Napra minden évben Cirill és Metód 
napján kerül sor. Ezek tekintetében teljes konszenzusra és komp-
romisszumra lesz szükség a helyszín véglegesítésekor.

Lázár Zsolt esperes kifejtette, hogy a „Szarvas 300” történései során 
Szarvas régmúltjáról is megemlékezünk. Így ezúttal is javasolta, 
hogy az 1942-ben a korabeli Szarvas határában megtalált Árpád-kori 

keresztet – amely jelenleg az Esztergomi Keresztény Múzeumban 
található – kérjük kölcsön és állítsák ki a Tessedik Múzeumban.

Ezen a megbeszélésen is elhangzott Csasztvan András részéről, 
hogy a Cervinus Teátrum felújítja Tessedik című musicaljét. Ami 
pedig a Szarvas 300-hoz kapcsolódó helytörténeti honismereti 
előadásokat illeti, azok helyszínét a Roszik Zoltán vezette Múzeum 
és a Molnárné Pető Beáta vezette Városi Könyvtár biztosítja.

Nem feledkezhetünk meg a gimnáziumunk 220. születésnapjáról 
sem. Ezzel kapcsolatban Kitajkáné Szántai Mária igazgatóasszony 
elmondta, hogy a Vajda is kiállítással és előadásokkal készül.

Csasztvan András konstruktív javaslatára a jelenlévőket emlé-
keztették arra, hogy további kézzelfogható javaslataikat belátható 
időn belül juttassák el Nagy Imrénéhez és Boross Árpád Bencéhez, 
hogy egy élő határidőnapló és programtervezet a világhálóra is 
kerülhessen.

- Szenes János -
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Boldog Névnapot!

Február 4-én Ráhel, Csenge

Február 5-én Ágota, Ingrid

Február 6-án Dorottya, Dóra

Február 7-én Tódor, Rómeó

Február 8-án Aranka

Február 9-én Abigél, Alex

Február 10-én Elvira

Telefonkönyv

Gyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletekGyógyszertári ügyeletek
Február 4-én

Pingvin Patika

(Szarvas, Szabadság út 23., tel.: 66/313-543), 18:00-20:00

Február 5-én
Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 12:00-20:00

Február 6-án
Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 09:00-19:00

Február 7-től 10-ig
Borostyán Gyógyszertár

(Szarvas, Eötvös u. 44., tel.: 66/311-860), 18:00-20:00
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A legújabb Pintér kötet

Könyvbemutató a
Városi Könyvtárban
Szarvason is jól ismert történész, Pintér István '48-Aas és első világháborús munkái után a múlt év vé-
gén egy újabb kötetét juttatta könyvesbolti forga-

lomba.

A szarvasi könyváruházban is kapható „Ki vagy kik voltak a 
felelősek az 1944. október 15-i fegyverszünet kudarcáért?” című 
művének bemutatóját múlt pénteken tartották a Városi Könyv-
tárban. Egyedi habitusához illő módon a vendég ezúttal is 
nemzetőr-ezredesi egyenruhában érkezett, sok-sok szemléltető 
kép- és hanganyaggal felszerelkezve. Utóbbiak közül megem-
lítendő az az unikális hangfelvétel, amely eredetiben a Rádió 1 
Budapest 1944. október 15.-i adásában hangzott el. Ez Horthy 
Miklós kormányzó proklamációja. (A könyvbemutatón szerepel-
tetett szemelvények bemutatásáról ifj. Pintér István gondoskodott.)

Molnárné Pető Beáta könyvtárvezető köszöntője után Pintér 
Istvánnal jelen sorok írója beszélgetett.

Mint a beszélgetés elején elhangzott, a jeles szerző jelen kötetének 
ötletét anyai nagyapja, Dóda Imre háborús történeteiből 
kölcsönözte, aki 1945-ben került orosz hadifogságba.

Továbbiakban a közönség megismerkedhetett azon legfontosabb 
forrásokkal, amelyek a kötet alapjául szolgáltak. Természetesen 
Magyarország 1944. március 19. és október 15. közötti helyzete, 
katonai intézkedései is sorra kerültek. A beszélgetés során kitértek a 
korabeli angolszász irányú magyar béketárgyalási tapogatózásokra, 
illetve azok esélyeire is. Ebből következően elérkezve a könyv 
legizgalmasabb fejezetéhez, a '44. október 15. és 17. közötti 
történések kerültek fókuszba. Pintér István többszörösen 
hangsúlyozta, hogy megítélése szerint Horthy Miklós semmiképpen 
nem marasztalható el az október 15.-i történések kudarcáért. Véle-
ménye szerint azért a korabeli Honvédvezérkar illusztris vezetői a 
felelősek. Ezzel együtt mindvégig érzékeltette, hogy '44 
októberében nem csupán az ország egésze, maga a főváros, de 
Horthy közvetlen környezete is hemzsegett a német ügynököktől.

A színes és tartalmas, ugyanekkor szenvedélyes hangvételű 
könyvbemutató a közönség kérdéseivel illetve hozzászólásaival 
folytatódott, majd dedikálással ért véget. Ahogy azt már fentiekben 
jeleztük, a mű Szarvason is megvásárolható Kossuth utcai 
könyváruházunkban.

- Szenes János -

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

Jóváhagyták

A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa 
2022. január 19.-i ülésén jóváhagyta az alábbi javaslatot:

„A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa 
dönt a Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása (5540 Szarvas, 
Kossuth L. u. 19.) és a DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási 
Nonprofit Zrt. (5600 Békéscsaba, külterület 0763/192. hrsz.) között 
létrejött egyes KEOP-os pályázati eszközeinek bérletére vonatkozó 
szerződés 2022. december 31. napjáig történő meghosszabbításáról. 
A bérleti díjat 483.818 Ft + ÁFA/hónap összegben határozza meg.

Megbízza Szarvas város címzetes főjegyzőjét, hogy a határozott 
időtartamú bérleti szerződést az érintett önkormányzatok részére 
tájékoztatásul küldje meg.”

* * *

Tájékoztatás személyi 
változásról

A Swietelsky Magyarország Kft. a közelmúltban értesítette 
partnereit, hogy társaságukban és a Swietelsky Építő Kft. Dél-kelet 
magyarországi területi főmérnökségében személyi változás történt. 
Fent nevezett cégek Dél-kelet magyarországi területi főmér-
nökségének irányításával 2022. január 13. napjával kezdődően az 
ügyvezetés Géczi Ferenc területi főmérnököt bízza meg.

COVID-19 Szarvas
2022. január 19.

szarvasi háziorvosok tájékoztatása szerint jelentős növe-Akedésnek indult a szarvasi covidos betegek száma. 
Általánosságban elmondható, hogy az oltottak könnyebb és 

enyhébb tünetekkel esnek át a megbetegedésen, az oltatlanok 
körében sokkal súlyosabbak a tünetek, de a kórházi esetek száma 
összességében alacsonyabb, mint az előző hullám idején – tudtuk 
meg tőlük.

A napi tesztelések száma 10 és 20 között van, melyek közül sok 
esetben a 80%-ot is eléri a pozitív eredmények száma.

A gyerekek között szinte láncszerű a fertőzés, náluk meredeken 
ível felfelé a megbetegedettek száma.

Mindezekre figyelemmel arra kérik háziorvosaink azokat, akik 
még nem oltakoztak, tegyék meg az oltóponton (Vasút úti orvosi 
ügyelet épületében), illetve a háziorvosoknál az előre meghirdetett 
időpontokban.

Szarvas, 2022. január 19.
Petneházi Andrea
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Dobrotka Pál elismerése

Szarvasról indult – a 
Magyar Kultúra Lovagja lett

AMagyar Kultúra Lovagjai közé választották a 
szarvasi származású Dobrotka Pált, a szegedi Nem-
zeti Értékek Könyvkiadó egyik alapítóját, vezetőjét. 

Az elismerés újdonsült birtokosának a könyvekkel való 
foglalkozása is kapcsolódik szülővárosához, elsőként a 
Szarvasi képeslapok c. könyvet adta ki, ami a mai napig 
nagy népszerűségnek örvend.

A Magyar Kultúra Lovagja cím adományozója a Falvak Kultúrájáért 
Alapítvány, melynek fő támogatója a Hadügyminisztérium. A 
díjátadó is a Stefánia Kultúrpalotában volt január 22-én, szombaton, 
Budapesten a Magyar Kultúra Napján. Az alapítvány szabályzatában 
előírtaknak megfelelően a lovagok közé azt választhatják, aki 
maradandót alkot a kulturális örökség ápolásában és önzetlenül 
sokat tesz szűkebb-tágabb környezetének közösségéért.

A Dobrotka család tizedik generációjának tagjaként született Pál, 
szarvasi tanulóéveit követően Szarvason és Békéscsabán dolgozott. 
Neves békés megyei lokálpatriótaként került Szegedre, ahol 2011-
ben alapította meg a Nemzeti Értékek Könyvkiadót. Első könyvként 
a Fári Irén szerzői név alatt megjelent „Szeged Anno… fényképeken 
őrzött történelem” című kiadványról Péter László irodalomtörténész 
azt mondta, hogy az elmúlt 200 év legattraktívabb szegedi kötete. 
Egyik utolsó szép nagy munkája a Dlusztus Imre alapító-
főszerkesztővel dolgozó kiadónak Molnár Anita kötete: „A szögedi 
paprika”. A kiadó könyvei között természetesen megtalálhatók a 
szarvasi vonatkozások, úgy az „Alma máter”, mint a „Patikák és 
patikusok” vagy a „Mindennapi kenyerünk” című albumokban is. 
Dobrotka Pál tagja és rendszeres résztvevője a Vajdás Öregdiákok 
Baráti Köre és Szarvas Város Baráti Köre rendezvényeinek.

A díjátadón hosszan sorolták, méltatták Dobrotka Pál lovagi 
tetteit, ezekből tudható, hogy a Szegedi Hagyományőrző és 
Városképvédő Egyesület elnöke és a Panoráma Világklub 
Csongrád-Csanád megyei társklubjának elnöke. Alapító tagja a 
szarvasi Tessedik Táncegyüttesnek, dolgozik a Zsombói Mű-
vészetbarátok Egyesületének elnökségében is.

Gasztrokulturális rendezvényszervezőként a „Szegedi Kézműves 
Sörfesztivál” rendezője, valamint a „Jó magyar sör”, a „Magyar 
húsmívesség” és a „Mindennapi kenyerünk” című attraktív kötetek 
kiadója.

Dobrotka Pál a szegedi nemzeti emlékkert építője és ren-
dezvényeinek szervezője és támogatója volt. – Az általa vezetett 
Nemzeti Értékek Könyvkiadó prémium minőségű könyvei az 
ismeretterjesztés igényével mutatják be a magyarság szellemi és 
kézműves értékeit – olvasható a díjátadók méltatásában.

Forrás: Tatai László
Fotó: Frank Yvett – Délmagyarország

Mi így ünnepeltük a 
magyar kultúra napját…

Kölcsey Ferenc 1823. január 22-én fejezte be a Him-
nusz szövegének megírását. Ennek emlékére 
1989 óta január 22-én ünnepeljük a Magyar 

Kultúra Napját.

A kultúra napja megünneplésének gondolata ifj. Fasang Árpád 
zongoraművésztől származik, aki így fogalmazott:

„Ez a nap annak tudatosítására is alkalmas, hogy az ezeréves 
örökségből meríthetünk, és van mire büszkék lennünk, hiszen ez a 
nemzet sokat adott Európa és a világ kultúrájának. Ez az örökség 
tartást ad, ezzel gazdálkodni lehet, valamint segíthet a napi gondok 
megoldásában is.”

A magyar kultúra igazi tartalmát a zene, az irodalom, a törté-
nelem, a múltunk és hagyományaink mellett az anyanyelvünk, a 
magyarságtudatunk, értékeink, és emberségünk adja.

Ahhoz, hogy a magyar kultúra gazdag kincsestárából naponta 
meríteni tudjunk, naponta meg kell élnünk azokat az élményeket és 
tanításokat, amelyet Isten igéje, a zene, az irodalom, a néptánc, a 
népzene, a színház közvetíteni tud számunkra.

Iskolánkban idén egy programsorozaton keresztül hoztuk 
közelebb a gyerekekhez ezt az ünnepet. Fontos volt számunkra, 
hogy a feladatok, melyeket az osztályközösségek együtt vagy a 
tanulók egyénileg oldottak meg, értékesek legyenek, értéket 
képviseljenek. Nemcsak nekünk pedagógusoknak, hanem a 
gyerekeknek is, akiket nevelünk. Célunk, hogy kezeink közül 
olyan fiatalok kerüljenek ki, akiknek a magyar kultúra, a 
hagyományok ápolása nem kényszer, hanem szívből jövő igény. A 
felkészülés már az újév második tanítási hetében megkezdődött, 
amibe minden diák és tanár bekapcsolódott. Először magyarsággal 
kapcsolatos idézeteket gyűjtöttek a gyerekek, amelyek az iskola 
bejáratánál lettek elhelyezve, hogy mindenki láthassa és olvashassa 
ezeket a fontos gondolatokat.

Emellett az iskola folyosóin folyamatosan kiállításra kerültek a 
gyerekek által készített rajzok, festmények, amelyeken verseket, 
művészeti alkotásokat és hungaricumokat jelenítettek meg.

Ezen a héten a ráhangolódás részeként az osztályok műveltségi 
totókat oldottak meg, melynek során tájékozottságukról, 
tudásukról adhattak számot.

A pénteki zárónapon a rádiós megemlékezés során a Himnuszról, 
Kölcsey Ferencről és a magyar kultúráról idézett gondolatokat, 
versekkel kísérve iskolánk minden felsős osztályából egy-egy diák.

Az órák közti szünetekben került sor a diákok művészeti 
előadásaira. Ha csak egy-egy szünet erejéig is, de az iskolánk 
folyósói színházzá, előadóteremmé változtak. A diákok dallal, 
zenei és táncos produkciókkal, szavalatokkal, érdekes elő-
adásokkal tették emlékezetessé ezt a napot mindannyiunk 
örömére.

A nap végén a műsorok, előadások szereplői, valamint a legszebb 
munkákat készítő diákok jutalomban részesültek.

Köszönjük minden tanulónak, pedagógusnak, hogy aktív 
részesei voltak a programoknak, ezzel is tisztelegve Kölcsey 
emlékének.

Benka Gyula Evangélikus Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészeti Iskola
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A Békés Megyei Kormányhivatal Szarvasi Járási 
Hivatala Foglalkoztatási Osztályának

Állásajánlatai
ovábbi információkért kérjük keresse a Békés Megyei TKormányhivatal Szarvasi Járási Hivatal Foglalkoztatási 
Osztályát: Szarvas, Szabadság utca 25-27., telefon: (+36) 

66/795-104, e-mail: szarvas.foglalkoztatas@bekes.gov.hu  
Ügyfélfogadási idő: Hétfő: 8:00-12:00 13:00-15:00, Kedd: 8:00-
12:00, Szerda: 8:00-12:00, Csütörtök: 8:00-12:00 13:00-15:00, 
Péntek: 8:00-12:00.

Ács / Állatjóléti asszisztens / Általános asztalos / Általános irodai 
adminisztrátor / Általános karbantartó (4) / Anyagmozgató / 
Apróhústisztító / Benzinkútkezelő / Beszerzési munkatárs / Borjász 
/ Bútorasztalos / Címkéző – betanított dolgozó / Csecsemő- és 
kisgyermeknevelő, óvodapedagógus / Csomagológép-kezelő / 
Dohányárudai eladó (2) / Egyéb takarító és kisegítő / Egyedi 
csomagoló / Ellető tehenész / Energetikus / Építőipari 
segédmunkás / Esztergályos / Faipari gyári munkás / Fejős, felhajtós 
/ Felhajtós / Fémmegmunkáló, felületkezelő gép kezelője / 
Gépjármű-villamossági műszerész / Gépkiszolgáló / Húsfeldolgozó 
/ Intézményi takarító és kisegítő / Keltetőüzemi dolgozó / Kézi 
csomagoló / Kézi csontozó / Kézi, elektromos emelő, targonca / 
Klímaszerelő / Kőműves / Konyhai kisegítő / Mellszelet osztályozó 
(kismama műszak) / Mosónő / Műszakicikk eladó / Műszaki vezető, 
műszaki koordinátor / Pácoló / Panírozó üzemben / Pénzügyi 
ügyintéző / Pincér / Pultos / Pultos, felszolgáló / Sertéstelepi 
segédmunkás / Sörgyári címkéző, palackozó / Szakács (2) / 
Szeparáló / Teherautó-szerelő / Tehergépkocsi-vezető, 
kamionsofőr / Udvaros / Üzemi operátor / Üzemi takarító / 
Villamossági szerelő

KÖZÉLETI POSTA
Babák Mihály részére

Tárgy: Köszönetnyilvánítás

Tisztelt Babák Mihály!

Köszönjük, hogy személyes jelenlétével megtisztelte a XIV. 
Budapest Cirkuszfesztivál gálaműsorát és a díjátadásban 
közreműködött.

Személyes jelenléte emelte az esemény fényét, emlékül örömmel 
osztjuk meg Önnel a díjátadáson készült fotót.

Jó egészséget, további sok sikert kívánunk!
Üdvözlettel:

Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár
dr. Borsós Beáta ügyvezető

Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása
Szociális és Gyermekjóléti Intézménye

Szarvasi Polgármesteri Hivatal
Boross Bence
intézményfelügyeleti igazgató részére

Tisztelt Boross Bence Úr!
covid 19 elleni védőoltás szükségességének lakosság Akörében végzett tájékoztató tevékenységünket az alábbi 
tartalommal frissítettük 2022.01.21. óta:

- A védőnői szolgálat frissítette tájékoztató tevékenységét a 
lakosság, kiemelten a kisgyermekes szülők, várandósok továbbá 
oktatási, nevelési intézménybe járó gyermekek és őket ellátó 
foglalkoztatottak körében:

- személyes konzultációk során (tanácsadások, iskolai és óvodai 
szűrések és előadások) hangsúlyosabb elemekkel közvetítjük a 
védőoltás fontosságát,

- óvodákban és iskolákban felmérést kezdeményeztünk az 
oltással rendelkező gyermekek számának meghatározására,

- újszerű tájékoztató anyag készült, a védőoltás fontosságáról, 
melyeket kihelyezünk minden oktatási, nevelési intézményben, 
védőnői tanácsadóban, gyermekorvosi váróban, továbbá média 
felületeken.

Szarvas, 2021.01.25.
Tisztelettel:

Varga Margit
intézményvezető

Önkormányzati pályázatok
Szarvas Város Önkormányzata az alábbi pályázati kiírásokat teszi közzé:
- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 

tulajdonában lévő szarvasi külterületi 0218 hrsz-ú ingatlan értékesítésére;
- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 

tulajdonában lévő szarvasi belterületi 3589/10 hrsz-ú társasházi ipari ingatlan 
értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő Szarvas, Orosházi u. 8. sz. alatti INKUBÁTORHÁZBAN 
lévő 11-es számú, összesen 223,25 m2 alapterületű helyiség bérletére;

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő szarvasi belterületi 5450., 5451., és az 5493. hrsz-ú építési 
telkek külön-külön történő értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő szarvasi belterületi 2134/A/1 hrsz-ú Szarvas, Mátyás király 
utca 10. alatti ingatlan értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata nyilvános pályázatot hirdet a 
tulajdonában lévő szarvasi belterületi 5327/9 és 5327/10 hrsz-ú ingatlanok 
egyben történő értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata (5540-Szarvas, Szabadság út 36.) 
pályázatot hirdet a tulajdonát képező  összesen 38 db haszonanyag gyűjtő 
konténer értékesítésére (a konténerek külön-külön is megvásárolhatók, így 
pályázata benyújtása előtt érdeklődjön az adott konténer meglétéről);

- Szarvas Város Önkormányzata (5540-Szarvas, Szabadság út 36.) 
pályázatot hirdet a tulajdonát képező ISK 795 rendszámú hulladékgyűjtő 
gépjármű értékesítésére;

- Szarvas Város Önkormányzata (5540-Szarvas, Szabadság út 36.) 
pályázatot hirdet a tulajdonát képező JTX 098 rendszámú hulladékgyűjtő 
gépjármű értékesítésére.

A részletes pályázati kiírások megtekinthetők a www.szarvas.hu 
honlapon. 

További részletes tájékoztatást Szarvas Város Polgármesteri Hivatala 
Pénzügyi és Gazdasági Osztálya nyújt (Tóth Sándor gazdasági ügyintéző, 
telefonszám: 66/311-122/120 mellék).

Polgármesteri Hivatal Szarvas
5540 Szarvas, Szabadság út 36.
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KOMÉP munkálatok
Január 19-től 27-ig

Január 19-én karácsonyi díszeket bontottak a Kossuth és a Vajda 
Péter utcán. Canna tisztítást és ültetést végeztek a fóliában.

Január 21-én borostyán irtás volt az Erzsébet-ligetben. Bozótirtás 
történt az EDO kút melletti erdősávban. Folytatódott a fóliában a 
canna tisztítása és ültetése.

Január 24-én gallyalás történt az Ipartelep utcán. Folytatódott az 
EDO kút melletti erdősávban a bozótirtás. Padfestés és padfelújítás 
történt az asztalos műhelyben. Tovább folytatódott a fóliában a 
canna tisztítása és ültetése.

Január 25-én zászlócsere volt a Történelmi Országközépen és a 
Halászcsárdánál. Behajtani tilos táblát telepítettek a ligetnél. Bolza 
sétány parabola tükrének cseréjét végezték. Gallyaltak az Ipartelep 
utcán, favágás volt az Erzsébet-ligetben. Padfestés és felújítás folyt 
az asztalos műhelyben. Folytatódott a fóliában a canna tisztítás és 
ültetés.

Január 26-án a Pepi sétányon veszélyt jelző táblák áthelyezésére 
került sor. Folytatódott a gallyalás az Ipartelep utcán, a favágás az 
Erzsébet-ligetben, valamint a padfestés és felújítás az asztalos 
műhelyben.

Január 27-én ligeti behajtást tiltó tábla együttesek kihelyezése 
történt. Elsőbbségadás tábla kihelyezésére került sor a Pepi sétány 
végén. Hideg aszfalttal kátyúztak az Akácos utcában. Törött 
kerékpártárolók javítása és visszahelyezése történt a Kossuth utcán. 
Gallyaltak az Ipartelep utcán, a Hunyadi utcán, a Március 15. utcán, 
az Arany János utcán és a Liget utcán. Folytatódott a padfestés és 
felújítás az asztalos műhelyben.

Közterületi intézkedések
Január 17-től 21-ig

Fórizs Péter közterületfelügyelő napi rendszerességgel 
ellenőrizte a parkolási rend betartását a Kossuth téren. Írásbeli 
figyelmeztetést adott az ott szabálytalankodóknak. A „Megállni 
tilos!” tábla betartását ellenőrizte a Vajda Péter utcán napi 
rendszerességgel. Írásbeli figyelmeztetéssel élt a tilosban megálló 
gépjárműtulajdonosok irányában. Napi rendszerességgel 
ellenőrizte az Árpád közben az illegális szemétlerakást. 
Szabálytalanságot nem tapasztalt. Szintén napi rendszerességgel 
ellenőrizte az Árpád utca, a Lehel utca, a Rákóczi utca, Benka Gyula 
utca, Zöldpázsit utca szelektív hulladékgyűjtő szigeteit. Illegális 
kihelyezést nem tapasztalt. Nem tapasztalt szabálytalanságot a 
„Horgászni tilos!” táblával felszerelt helyeken: a Kacsa-tó, 
Szabadstrand, Történelmi Országközép területén. 

Engedély nélküli közterülethasznált következtében írásbeli 
felszólítást tett a Nap utcán. Felszólításának az érintettek eleget 
tettek. Gondozatlan zöldterületet ellenőrzött a Martinovics utcán. 
Felszólítására határidőre eleget tettek. Engedély nélküli 
közterülethasználat miatt a Széchenyi utcán, az Újtelep utcán, a 
Madách utcán és a Gyóni Géza utcán tett írásbeli felszólítást. 
Gondozatlan zöldterület gondozására tett felszólítást a Bem 
utcában.

Bracsok István mezőőr köztisztasági ellenőrzést végzett napi 
rendszerességgel a Tanya IV., Tanya V., Tanya III., Tanya VI. és 
Tanya VII. külkerületekben. Önkormányzati tulajdonú közutat és 
termőföldet ellenőrzött a Tanya III., Tanya IV., Tanya V., Tanya VII. 
külkerületben. Vadkamera kihelyezéséről intézkedett két ellenőrzés 
kapcsán Szarvas külterületén. Területbejárásai során időseket 
keresett fel öt alkalommal a Tanya V. és Tanya IV. külkerületben. 
Egy eb befogásában vett részt a város területén.

Megállapodás a
Rákóczi Szövetséggel

Megállapodás

mely létrejött egyrészről Szarvas Város Önkormányzata A(Szarvas, Szabadság út 36., képviseli: Babák Mihály 
polgármester és Dr. Melis János címzetes főjegyző, a 

továbbiakban: Önkormányzat), másrészről a Rákóczi Szövetség 
(Budapest, Szász Károly utca 1. IV. emelet 1., képviseli: Csáky 
Csongor elnök, a továbbiakban: Támogatott) között a mai 
napon az alábbi feltételekkel: 

1. Önkormányzat 39/2022. (I. 20.) számú határozatában a 
Támogatott részére 250.000 Ft, azaz kettőszázötvenezer Forint 
támogatást biztosít a 2022. évi Magyar Iskolaválasztási 
Programjához az Önkormányzat 2022. évi költségvetésének 
terhére. 

2. Önkormányzat kijelenti, hogy az 1. pontban szereplő 
összeggel a Magyar Iskolaválasztási Program Kárpátalján történő 
megvalósulását kívánja támogatni. 

3. Az 1. pontban szereplő támogatás összegét a megállapodás 
mindkét fél által történő aláírását követő 15 napon belül a 
Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya utalja át a Támogatott 
részére, egy összegben. 

4. Támogatott az átutalt összeg felhasználásáról legkésőbb 
2022. december 15. napjáig a hitelességet igazoló bizony-
latokkal, okmányokkal elszámol a Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi Osztályán. 

5. Támogatott vállalja, hogy amennyiben az összeg nem, vagy 
csak részben kerül felhasználásra, a fennmaradó összeget 
legkésőbb 2022. december 15. napjáig az Önkormányzat részére 
visszautalja. 

6. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a 
vonatkozó jogszabályok előírásai az irányadóak. 

7. A szerződő felek a fenti megállapodást, annak megismerését 
követően, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóvá-
hagyólag aláírják. 

Szarvas, 2022. január 25.

Babák Mihály polgármester, Dr. Melis János címzetes főjegyző 
– Szarvas Város Önkormányzata

Csáky Csongor elnök - Rákóczi Szövetség 

Pénzügyi ellenjegyzés: 
Jambrik Ramola osztályvezető

MATE Tessedik Könyvtár
A Magyar Agrár- és 

Élettudományi Egyetem Tessedik 
Könyvtára változatlanul a 
Szabadság út 1-3. sz. alatt 

működik. A 40 ezer kötetes 
gyűjtemény szerdai napokon 12-

től 16-ig, csütörtöki napokon 
pedig 8-tól 12-ig látogatható.
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Ittas vezetők környékünkön

Környékünkön 2022. január 30-án három férfi ellen indult 
büntetőeljárás ittas járművezetés gyanúja miatt.

Szarvason, a Csabai úton 7 óra előtt néhány perccel, majd Déva-
ványán, a Borona utcában 12 óra 15 perc körül pozitív lett a 
légalkoholmérések eredményei egy-egy autósnál. A rendőrök 
ellenük büntető feljelentést tettek, elvették a vezetői engedélyüket.

Emellett ellenőriztek egy segédmotor-kerékpárral közlekedő férfit 
is 15 óra 15 perc körül Nagyszénáson, a Kölcsey Ferenc utcában. 
Miután az 57 éves férfiről kiderült, hogy nincsen vezetői engedélye, 
és az alkoholszonda is ittasságot jelzett nála, előállították az Oros-
házi Rendőrkapitányságra. A nagyszénási férfi ellen büntető-
feljelentést tettek és szabálysértés miatt is indul vele szemben 
eljárás.

* * *

Kigyulladt egy hodály 
Kunszentmárton külterületén

Kigyulladt egy körülbelül ötven négyzetméter alapterületű hodály 
vasárnap délután Kunszentmárton külterületén. A tűzhöz a kun-
szentmártoni hivatásos tűzoltók érkeztek ki, akik egy vízsugárral 
eloltották a lángokat, majd hozzáláttak az utómunkálatokhoz.

* * *

Szarvasi balesetek

A Szarvasi Rendőrkapitányság illetékességit területén 2022. január 
29-én két személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetről 
érkezett bejelentés a rendőrségre.

Szarvason, a Dózsa György utca és az Ady Endre utca ke-
reszteződésében 8 óra 30 perc körül összeütközött egy kerékpárral 
közlekedő férfi és egy személyautó. A balesetben a biciklis könnyű 
sérülést szenvedett.

Szintén Szarvason, a Tessedik Sámuel utca és a Deák Ferenc utca 
kereszteződésében 17 óra 15 perc körül egymásnak ütközött két 
autó. Az egyik jármű utasa könnyebben megsérült.

* * *

Meggondolta magát

Nem akart hazagyalogolni Öcsödre, ezért magával vitt egy biciklit 
a kunszentmártoni vasútállomás kerékpártárolójából. Később egy 
horgászboltnál letette a kétkerekűt. Az 50 éves férfit gyanúsítottként 

hallgatták ki a helyi nyomozók.
Egy középiskolás diáklány tett bejelentést a Kunszentmártoni 

Rendőrkapitányságra, mert 2022. január 25-én a reggeli órákban, a 
helyi vasútállomás kerékpártárolójában lezárt kerékpárjának hűlt 
helyét találta a tanítási nap délutánján. A nyomozók adatokat 
gyűjtöttek és tanúkat hallgattak ki, valamint a rendelkezésre álló 
kamerafelvételt elemezték, ami gyors sikert hozott. Az egyen-
ruhások elfogták és előállították a feltételezett elkövetőt, akit lopás 
vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt gyanúsítottként 
kihallgattak. A terhelt beismerő vallomást tett és elmondta, hogy 
Öcsödre akart áttekerni a bringával, azonban alig ment 1 km-t, 
amikor meggondolta magát és egy horgászbolt falához támasztotta 
a biciklit. A rendőrök a jogsértő által mondott helyen megtalálták és 
lefoglalták a kerékpárt, amit a jogos tulajdonosnak visszaadták.

* * *

Letért az útról

Egy túrkevei lakos közlekedett személygépkocsival Mezőtúron 
2022. január 28-án a reggeli órákban.

A sofőr haladása során a Székeskert út kereszteződésénél, egy 
jobbra ívelő útkanyarulatban járművével megcsúszott és a jobb 
oldali útárokba csapódott. A baleset következtében a 
gépkocsivezető – az elsődleges orvosi vélemény szerint – nyolc 
napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

* * *

Jogosítvány nélkül

2022. január 28-án egy szarvasi járművezetővel szemben intéz-
kedtek a rendőrök azért, mert engedély nélkül vezetett.

Az autóst 11 óra 15 perc körül a 44-es számú főúton, Békéscsaba 
külterületén állították meg a rendőrjárőrök. Miután a 25 éves 
szarvasi férfiről kiderült, hogy nincsen vezetői engedélye, 
előállították a Békéscsabai Rendőrkapitányságra.

* * *

Elfogás Szarvason

A Szarvasi Rendőrkapitányság rendőrei 2022. január 25-én 
elfogtak és őrizetbe vettek egy gyomaendrődi férfit.

Ellene a Pesti Központi Kerületi Bíróság kábítószer birtoklása 
miatt elfogatóparancsot adott ki. A 36 éves férfit a Szarvasi 
Rendőrkapitányság is körözte, mert a szabálysértési bírságait nem 
fizette be és a bírságokat a Gyulai Járásbíróság átváltoztatta 
elzárásra. 
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KÖZÉLETI POSTA

Tisztelt Polgármester Kollégák!
Kedves Barátaink!

hagyományoknak megfelelően Hajdúböszörmény Városa Aimmár XIV. alkalommal rendezi meg a Hajdúsági Disznótort, 
míg VI. alkalommal a Hajdúsági Népművészeti Napot.

A disznótoros programra azokat a vendégeket várjuk, akik 
szeretik a hagyományos ízvilágot, a disznótoros ételeket és a jó 
hangulatot! Az esemény gasztronómiai és népművészeti programot 
ígér a város lakóinak, a testvérvárosokból és az ország számos 
településéből érkező érdeklődőknek egyaránt. A rendezvényen 
bemutatkozó mesteremberek, előadók, zenészek és közművelődési 
csoportok valamennyien a helyi kézműves és hagyományőrző kul-
túra értékeit közvetítik.

A hagyományos hajdúsági ételek, a jó borok és a szép pálinkák 
elfogyasztása mellett lehetőség nyílik a kötetlen baráti beszélgetésre 
is.

Ezúton tisztelettel meghívom, hogy töltse velünk ezt a vidám, 
hagyományőrző napot Hajdúböszörményben 2022. február 12-én 
városunk csodálatos főterén, a Bocskai István téren.

Várjuk Hajdúböszörményben!
Baráti üdvözlettel:

Kiss Attila polgármester

Kedves Babák Mihály!

AII. világháborúban elrabolt, és Zeréndváron egy izgalmas 
történet során megtalált kincsek képzelt sorsáról, nehéz 
erkölcsi döntésekről szól Nógrádi Gábor tavasszal 

megjelenő Alattunk a kincs című ifjúsági regénye. (Móra Könyv-
kiadó)

Az író ebben az évben lesz 75 éves. Petepite című könyve 
nemzetközi IBBY díjat, majd munkásságáért 10 éve Életmű és 
Janikovszky Éva díjat kapott.

Az elmúlt ötven évben, Nógrádi Gábor ötven könyve közel 
egymillió példányban jutott el az olvasókhoz. Hat játékfilmjét 
(Gyerekrablás a Palánk utcában, Sose halunk meg stb.) kétmillióan 
látták a mozikban. Néhány írása, regénye évtizedek óta az általános 
iskolai irodalmi tankönyvekben szerepel. Didaktikus szépiroda-
lomnak nevezett baleset-megelőzési könyveinek is köszönhető, 
hogy 25 év alatt tizedére esett a halálos kerékpáros gyerekbalesetek 
száma. Verseskötetei, valamint bűn- és balesetmegelőzési könyvei 
ingyenesen letölthetők a mek.oszk.hu oldalról.

Az elmúlt év decemberében fiaival online íróiskolát indított 
(irosuli.hu). A három tanfolyamhoz két tankönyv, ötven előadás, 
több tucat feladat és kiegészítő irodalmi illusztrációk találhatóak a 
honlapon.

Csatoljuk a 75. évfordulóra dedikált ajándék idézetgyűjteményt.

Üdvözlettel:
Magyar Melinda kiadói munkatárs

Presskontakt Kiadó

A Szarvas és Vidéke Hetilap online A Szarvas és Vidéke Hetilap online 
is elérhető, letölthető és is elérhető, letölthető és 

kinyomtatható akinyomtatható a
http://www.szarvas.hu/http://www.szarvas.hu/

kultura/helyi-media oldalról.kultura/helyi-media oldalról.

A Szarvas és Vidéke Hetilap online 
is elérhető, letölthető és 

kinyomtatható a
http://www.szarvas.hu/

kultura/helyi-media oldalról.

FIGYELEM!
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Békéscsabai Jókai Színház - 
Trianon - zenés történelmi 
játék: 

A Millenniumtól indul a Kol-
tay testvérek és a Kormorán 
együttes által jegyzett Trianon 
cselekménye, amelynek vég-
pontja 1989, a rendszerváltozás. 
A zenés történelmi játék a tör-
ténelmi ismeretek felelevení-
tésén, az országcsonkításra való 
emlékezésen túl közös gon-
dolkodásra hívja a nemzet meg-
maradásáért, közösségünk fele-
melkedéséért tenni akaró honfi-
társainkat - fogalmazott Koltay 
Gábor, a darab rendezője, aki 
Békéscsabán színre vitte a mű-

vet, amely a kisemberek szem-
szögéből ábrázolja a törté-
nelmet, s arra keresi a választ, 
hogyan lehet megvalósítani a 
nemzet határokon átívelő egye-
sítését.

József Attila Színház - Szi-
bériai csárdás:

A Szibériai csárdás egy való-
ságban is megtörtént eset 
alapján idézi föl az első világ-
háború alatt orosz fogságba 
esett magyar katonák kalandját, 
amely során a legtávolabbi 
szibériai hadifogolytáborban, 
részben fejből, részben pedig 
orosz-francia fordítási töredé-

kek alapján írt szövegkönyvből 
és emlékezetből lekottázott 
partitúrából bemutatták a Csár-
dáskirálynő című operettet, a-
melyben a lúdtalpas, karika-
lábú, szőrös katonák játszották a 
női szerepeket is. Ebben az 
esetben nem az a kérdés: vajon 
a közönség tapsol-e a végén. Ha 
az orosz táborparancsnok tet-
szését elnyeri az előadás, akkor 
hazaengedi az évek óta a ha-

zájuktól távol raboskodó hadi-
foglyokat… A Tasnádi István 
írta darabot Hargitai Iván ren-
dezte a budapesti teátrumban.

A mostanit újabb előadások 
cseréje követi majd a jövőben a 
két színház között.

Békéscsabai Jókai Színház
Budapesti József Attila Színház

Trianon és Szibériai csárdás

Előadáscseréről kötött megállapodást a Békéscsabai 
Jókai és a Budapesti József Attila Színház. Ennek 
első felvonásaként február 1-jén A József Attila 

Színházban a Trianon rockoperát mutatták be a Jókai 
Színház előadásában. Ugyanezen a napon Békéscsabán a 
József Attila színház előadása, a Szibériai csárdás várta a 
nézőket.

Az általában kunhalom néven 
emlegetett, Kárpát-medence 
alföldi területein található jel-
legzetes földhalmokról a min-
dennapokban ritkán hallani és 
csak nagyon kevesen vannak 
tisztában ezeknek ember al-
kotta, több ezer éves építmé-
nyek jelentőségével.

A tablószerű kiállítás Bede Á-
dám régész, halomkutató ren-
dezésében a halmok, mint ant-
ropogén tájértékek – rendkívül 
sokszínű történetébe ad bete-
kintést, valamint a halmokon 
fennmaradt kicsiny élőhelyek, 
természetes szigetek ökológiai 
és természetvédelmi jelentő-
ségét kívánja bemutatni.

A szerző saját fotóival gaz-
dagon illusztrált kiállításából 
megtudhatjuk, hogy a kun-
halmokat valójában a kunok 
építették-e, hogy mik azok a 
kurgánok, tellek, laponyagok, 
őrhalmok vagy határhalmok, 
vagy, hogy miként őrzik ezek a 
képződmények a hajdani ki-
terjedt lösz sztyepp töredékeit a 

természetes ős-vegetáció ki-
csiny élőhely-szigeteiként.

A halmok régészeti, történeti 
jelentőségéről elődeink, a 
sztyeppi, keleti nomád népek 
vonatkozásában nyerhetünk 
betekintést. S végül, de nem 
utolsósorban olyan népi men-
demondák titkaira is fény derül, 
hogy miféle furfangos módon 
lehet megszerezni a gonosz 
Cserni Jovántól a szeghalmi 
Balkány-halom kincsét, vagy 
miért hajított el Rózsa Sándor 
menekültében egy fekete macs-
kát az őt üldöző pandúrok felé a 
mindszenti Ludas-halom tájé-
kán.

Fontos küldetése még a kiál-
lításnak, hogy felvázolva az ak-
tuális problémákat, felhívja a fi-
gyelmet, hogy Alföldünk hal-
mait csak együtt, közösen véd-
hetjük meg.

Akik a halmok izgalmas témá-
jában még mélyebben szeret-
nének elmerülni azok számára 
már most ajánljuk idei program-
jaink sorából a 2022. március 5.-

én megrendezésre kerülő kun-
halmokról szóló előadásainkat, 
illetve Közép-Európa legna-
gyobb kunhalmához, a békés-
szentandrási Gödény-halomhoz 
nyár elején  tervezett szakveze-
téses e-bike túránkat. A progra-
mokról alábbi linkekre kattintva 
tájékozódhatnak részleteseb-
ben:

https://www.kmnp.hu/hu/pro
gramok/titokzatos-kunhalmok-
123
https://www.kmnp.hu/hu/pro
gramok/koros-menti-kastelyok-
kastelytorteneti-szakvezeteses-
tura-e-bike-kal-157

Körös-Maros Nemzeti Park 
Igazgatósága

„Ötezer év tanúi” címmel időszaki kiállítás nyílt a 
Körösvölgyi Állatparkban

AKörös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság Körösvölgyi 
Állatparkjában 2022. január 2. – december 31. között 
„Ötezer év tanúi – halmok a Tiszántúl középső ré-

szén” című különleges időszaki kiállítással várjuk a kedves 
érdeklődőket.
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Olvasni jó!
A Városi Könyvtár februári 

könyvajánlója

árjuk Önt is új könyveinkkel, állandó szolgáltatásainkkal, Vrendezvényeinkkel, melyről tájékozódhat honlapunkon: 
www.szarvasikonyvtar.hu

Könyvajánló a VÁROSI  KÖNYVTÁR újonnan 
beszerzett könyveiből:

Ismeretterjesztő irodalom:
Farrow, R.: Hollywood csúcsragadozója – Hatalom és erőszak az 

Álomgyárban
Jakupcsek G.: Alul semmi? – Veszélyek és esélyek COVID idején
Lacey, R.: A Korona – The Crown – Királynő születik 1947–1955
Shearer, C. & Teplin, J.: The Home Edit – Rendrakás rendesen
Stout, G.: Lány a hullámok hátán – Trudy Ederle, az első nő, aki 

átúszta a Csatornát
Webster, B.: Anyaseb – Hogyan gyógyítsuk transzgenerációs 

sebeinket és találjunk rá önmagunkra?

Szépirodalom:
Brookes, M.: A hadifogoly felesége
Fábián J.: Az Anna-bál szerelmesei
Kelly, J.: Az utolsó kert Angliában
King, S.: Billy Summers
Sándor A: Férfimesék
Tomor A.: Imádlak, Los Angeles!

Gyermekirodalom:
Dippel, J.: Csendes víz – Izara 2.
Ibbotson, E.: Mindenkinek kell egy kutya
Kalas Gy.: Sandwich grófja és a nápolyi pizza – Kedvenc ételeink 

története
Színek – Tanulj a kutyikkal! – Mancs Őrjárat
Tesókönyv – Mesélj nekem! – Mesék és versek a testvéri 

szeretetről
Tielmann, C.: Kamionok és teherautók – Barátaim, a járművek

Elérhetőségek:
Tessedik Sámuel Múzeum és Könyvtár      
5540 Szarvas, Vajda P. u. 26. Pf. 108.

Tel.: 66/312-745
E-mail: szarvasikonyvtar@gmail.com

Nyitva tartás: H – K – Cs – P: 8.30-18 h, Sze: 14-18 h, Szo: 9-14 h

Könyv(es) házikó átadása

A magyar kultúra napja alkalmából 2022. január 24-
én átadtuk a Posta épülete melletti Könyv(es) 
házikót. Az érdeklődők ellátogattak a Régi Gyűjte-

ménybe is.

 A Könyv(es) házikó polcairól bárki szabadon levehet, elvihet és 
elolvashat egy könyvet, ha hoz helyette másikat. 

Ne feledd: “Hozz egy könyvet, vigyél egy könyvet! Olvasni jó!”

Szarvasi Városi Könyvtár

HÍRFOLYAM * HÍRFOLYAM

A Biztos Kezdet Gyerekház 
finanszírozása

A Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság 2022-ben 8 millió 145 
ezer 840 forint összegben finanszírozza a Biztos Kezdet Gyerekház 
működését. Az erről szóló finanszírozási szerződést a napokban írta 
alá Sztojka Attila főigazgató és Babák Mihály polgármester.

* * *

Pillanatok

Fenti címmel nyílt a napokban 2021 legfontosabb eseményeit 
megörökítő fotókiállítás Békéscsabán a Csabagyöngye Kulturális 
Központban, amely az intézmény életét állítja fókuszba. A tárlat 
március 31-ig tekinthető meg.
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SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA VOLT A HÁZIGAZDA

Olyannyira meghökkentő a 
darab színpadra állítása, hogy 
érdemes mélyebben foglal-
kozni vele. A Tege Antal által 
rendezett, vígjátéki elemekkel 
tarkított szerelmi játékot, a való-
ságban lélektani drámának le-
het tekinteni, hiszen úgy keve-
redik a kettő, akár az életben: 
szerelem, boldogság, fájdalom, 
sötét erők, irigység, és az el-
kívánás. A nyers erőszakon, bu-
taságon, az együgyűségen az 
ember nevet, miközben elsiratja 
a lélek hiányát, az elsekélye-
sedett, testi érzékké sivároso-
dott érzelmeket, amelyek ke-
gyetlenül belenyúlnak az igaz, 
tiszta értékekbe. Tege Antal 
olyan koncepciókkal vitte szín-
re ezt a misztikus elemeket 
tartalmazó művet, hogy aktu-
alitása a jelenben is létező, ezért 
a látvány során azonnal felme-
rül a kérdés, vajon a szerelem, s 
a vele egy időben kísértő bűnös 
vágyak, miért képesek manap-
ság is irracionális tettekre indít-
tatni embereket, és nemcsak a 
Tamási Áron által megénekelt 
korban, helyszínen, a székely 
nép körében?

Tege Antal ragyogó érzékkel 
ötvözte egybe a múlt és jelen 
hasonlóságait. Ezek a korszak-
feddések igazolják, hogy az 
emberek évszázadok, évezre-
dek során sem változnak, a 
lelkükben, az érzéseikben min-
dig ugyanazok maradnak, mi-
közben felmerül a kérdés, az 
értelem, a tudat, miért nem 
képes belenyúlni az érzelmek 
hálójába, az emberi psziché 
miért toporog egy határmezs-
gyén, fejlődést alig mutatva? 
Miközben vesztegel a tudat, 
vesztegel a lélek is, ezért képes 
ámítani magát az ember ba-
bonás rémekkel, szellemlények 
beavatkozásával, holott érték-
rendjében már réges-régen tisz-
táznia kellett volna, hogy mese 
és valóság nem lakhatnak egy 
fedél alatt. A huszadik és hu-
szonegyedik században, a ki-
bernetika korában, a mai napig 

is, hit és hiedelem, e zavaros 
kettőségben jut kompromisz-
szumra az ember, hogy elfedje a 
valóságot, amit magának terem-
tett. Ezek a rémek a film-
vásznon, az írott művekben, de 
mindenben jelen vannak, mint 
az embernek a valóságból a 
mesék világába menekülése, a 
racionálison túli világ iránti 
vonzódása. Amit nem oldhat 
meg az életében, megoldatja 
egy más dimenzióval. A darab-
ban elhangzó megrendítő szó-
folyamok lassúbbak, halkabbak 
(néhol kissé túlságosan is), 
érzékenyebbek, a kegyetlen-
séget rejtők, vagy a vidám sza-
vak, ellentétben az előbbivel, 
pergőbbek, gyorsabbak, így 
sugallva, mely lélektani folya-
matok, miként zajlanak az em-
berekben.

A darab megjelenítésében, 
zenéjében, táncában annyira 
mai, hogy már-már elhiszi a 
néző, hogy ez éppen ma és 
most játszódik. A lelki rezdü-
lések mélységeinek érzékel-
tetése, két ragyogó énekes ér-
zelmi hullámként játszó hangja, 
előadásmódja nélkül elképzel-
hetetlen lenne. Szente Éva és 
Gerner Csaba, egy magasított 
emelvényen, Gulyás Levente 
zongorajátékával, az általa diri-
gált élőzenekarral összehan-
goltan, sodró hatással énekel-
nek, bármely világszínpadon 
értékelhetően.

A gonosz ármánykodás szü-
net nélkül való jelenlétét Mlinár-
Kőrösi Katalin, káprázatos for-
mációs tánca, a fény és árnyék 
arcára vetülő misztikuma érzé-
kelteti.

A szerelmi játékban adott há-
rom lány, akik testvérek. Kettő 
közülük vénlány, az egyik Gon-
dos Eszter (Liszi Melinda), a 
másik Gondos Regina (Földesi 
Ágnes Villő), valamint két öreg-
legény, Bakk Lukács (Katkó 
Ferenc) Eszter vőlegénye, és 
Regina vőlegénye, Préda Máté 
(Csomós Lajos). Ők az a két 
páros, akik a fondorlatok és 

álnokságok nagymesterei, álta-
luk a történet beszívja a sze-
relemérdek minden galádságát, 
az ördögi erők megjelenését. A 
tiszta, ártatlan lélek képviselői a 
harmadik páros, a legfiatalabb 
lány, Gondos Magdolna (Nádra 
Kitti), és szerelme, Kömény 
Móka (Szabó Lajos), akik a 
mennyet látták meg egymás 
szemében, hűségük, kitartásuk 
az igaz szerelem győzelmét je-
lentik. A két öreglegény, vőle-
génységük ellenére, mind-
ketten egy lányba, a legfiatalabb 
Magdóba (Magdolnába) szerel-
mesek, ezért még a gyilkos-
ságtól sem riadnak vissza, kútba 
dobják ellenlábasukat, Kömény 
Mókát. Úgy követik el gonosz 
tettüket, mintha a szegény lány, 
Magdó ketté tudna szakadni, 
hogy mindkettő párja lehessen. 
Móka valahogy kijut a kútból, 
majd súlyos betegséget szín-
lelve próbál megmenekülni 
gyilkosai elől. Színleg papot is 
hívnak hozzá, alakját Szász Bo-
risz formálja remekül, aki ke-
rékpáron robog be, hosszú re-
verendája alól kivillan Puma 
zoknija, akár Hodász András 
atya mai jelenségében. Megjele-
nik Móka édesanyja is (Nagy 
Erika), hogy szegény fia felett 
mondjon imát. De megjelennek 
a gonoszok is, akik éber szem-
mel figyelik a „haldoklót”, mi-
közben érlelődik bennük az ú-

jabb ármány.
 Tamási Áron egyik legszebb 

darabja, elképesztően elemen-
táris rendezésben, igazi siker-
történet. Kiváló játékok, mint 
Katkó Ferenc, Bakk Lukácsként, 
lassú tempójú, sötét figura, vagy 
Csomós Lajos, humoros idétlen-
sége, szertelensége, mégis 
félelmetesen elszánt alakja Pré-
da Máté szerepében. A két vén-
lányt formáló Liszi Melinda és 
Földei Ágnes Villő, bámulatos, 
lenyűgöző karakterek, igazi 
vénlány allűrökkel. Az ártatlan-
ság, a tiszta, minden képmuta-
tástól mentes érzelmek Magdó-
ban és szerelmében Mókában 
jelennek meg.

A színpadi látvány impozáns 
hatása, Bíró Nóra terve alapján 
lett izgalmas, a jelmezek Kiss 
Kata stílszerű, egyben forma-
bontó munkája. A táncbetétek 
Katona Gábor Harangozó Gyu-
la-díjas koreográfus érdeme.

Záró gondolatként, Petőfi 
Tündérálom című csodálatos 
költeményből idézve, amely 
illeszkedik a műhöz: „Oh lassan 
szállj és hosszan énekelj,/ Hal-
dokló hattyúm, szép emlé-
kezet!...”

A darab hatása a viharos 
tapsból, dicsérő szavakból, egy-
értelműen sikerrendezés.

Kritika: Zsidov Magdolna
Fotó: Jókai A-TEAM

Tamási Áron Énekes madár című szerelmi játékának bemutatója a Békéscsabai 
Jókai Színházban

Daloló madár az égbe száll

Meglepetést kelthetett és keltett is a Békéscsabai 
Jókai Színház idei első, január 28-i nagyszínpadi 
bemutatója, Tamási Áron Énekes madár című 

székely szerelmi játéka.
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Az ADITUS-t bízták meg

Az Önkormányzat az ADITUS Tanácsadó és Szolgáltató Zrt.-t bízta 
meg a „Szarvas Város Óvodája és Bölcsődéje fejlesztése” pályázat 
előkészítésével. Az ADITUS a megbízást bruttó 4 millió 699 ezer 
forint megbízási díj ellenében teljesíti.

* * *

Részvétel az Iskolakerti Alapozó 
Alprogram IV. ütemében

Szarvas Város Óvodája és Bölcsődéje is részt vesz az Iskolakerti 
Alapozó Alprogram IV. ütemében. Az erről szóló intézményvezetői 
és fenntartói Támogatói nyilatkozatot Czikkelyné Fodor Tünde és 
Babák Mihály polgármester írták alá január 26-án. Az óvodakert 
kialakítására 40 m2 földterületet biztosítanak, amelyből pedagógiai 
céllal megművelhető területként 20 m2 áll rendelkezésre.

* * *

Támogatás külterületi utakra

Szarvas Város Önkormányzata 213 millió 425 ezer 138 forint 
pályázati támogatást nyert el külterületi utak fejlesztésére. A 
támogatásból ez év március 1. és december 1. között megvalósulhat 
a Káka-központi bekötő, a siratói bekötő és a HAKI út 44-estől a 
hídig terjedő rekonstrukciója.

Békésszentandrás külterületén 
található földterület eladó 

(szántó + nádas).
Vételár: 300.000 Ft/ha

Érdeklődni: 20/594-9104
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KOS (III.21. – IV.20.)
Nagyon is időszerű lenne elvé-
gezned azokat a feladataidat, 
melyeket hetek óta csak ha-
logatsz. A legtöbbje lassan idejét 
is múlja, de ettől még meg-
oldásra várnak! Már rég a kör-
mödre égett a munka, de még 
mindig csak húzod, halogatod 
teendőid elvégzését. Nem lesz jó 
ez így!

BIKA (IV.21. – V.20.)
Ezekben a napokban valaki na-
gyon felbosszanthat, hangulatod 
pattanásig feszülhet, s a követ-
kező napokat is tönkreteszed 
rosszkedveddel, ami még kör-
nyezetedre is erős hatással lesz. 
Ráadásul olyan dologba szólt 
bele ez az illető, ami egyáltalán 
nem tartozott volna rá. Hab a 
tortán, hogy a vitában neked volt 
igazad… 

IKREK (V.21. – VI.21.)
Végre eljött az ideje annak, hogy 
megszabadulj ettől a mélabús 
állapottól. Attól, hogy nem sikerül 
minden, amibe belekezdesz, 
még egyáltalán nem azt jelenti, 
rosszul mennének a dolgaid. Le-
het, hogy a számodra fontos 
problémákat meg kellene oszta-
nod valakivel, hátha ő is adhatna 
jó tanácsot.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Ha mostanában töröd a fejed 
munkahely váltáson, akkor itt az 
ideje, hogy neki kezdj a kere-
sésnek is. A lehetőségeket most 
tálcán kínálja az élet, szinte csak 
ki kell választanod a neked leg-
jobban tetszőt. Fontold meg a 
döntésed, mert hosszútávra kell 
elkötelezned magad.

OROSZLÁN (VII.23. – 
VIII.22.)

Ez a hét lehet a pihenés hete is 
akár, de ha munkára, karriered 
építgetésére, tanulásra szánod, 
akkor sem kell túlhajszolnod 
magad. Olyan tevékenységekre 
is jut időd, melyeket hetek óta 
csak halogatsz, pedig mind idő-
szerű lenne. Itt az ideje esetleges 
párkapcsolatodat is kimozdítani 
az unalmas hétköznapokból.
 

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Jó híreket kaphatsz ezen a hé-
ten, akár barátoktól, a csalá-
dodtól, iskolából vagy munkahe-
lyedről. Egy utazás, egy eset-
leges költözés, új munka vagy 
saját vállalkozás lehetősége 
teljesen felvillanyoz, de minde-
mellett ne feledkezz meg egyéb 
kötelezettségeidről.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Ha úgy érzed, nem tudsz dönteni 

egy számodra jelentős kérdés-
ben, lehet, hogy segítséget 
kellene kérned környezetedtől, 
rokonaidtól, barátaidtól. Több 
szem többet lát alapon, lehet, 
hogy ők kívülállóként tudnak se-
gítséget nyújtani döntésedhez, 
sőt az első lépéseket is megte-
heted támogatásukkal.

SKORPIÓ (X.23. – 
XI.22.)

Ha van valami jó és újszerű el-
képzelésed a jövőt illetően, ez a 
hét kiválóan alkalmas arra, hogy 
elkezd a megvalósítását. Meg-
van hozzá a hibátlan ötlet, a jó 
lehetőségek, a tettrekészség. 
Hosszútávon alapozhatod meg 
jövődet, ha most jól és ügyesen 
cselekszel. Könnyen és gyorsan 
arathatod le a babérokat.
 

NYILAS (XI.23. – 
XII.21.)

Ezen a héten számos új dologgal 
kell szembenézned. Olyan fela-
dattal bízhatnak meg, melyhez 
először nem sok kedved van, de 
minél jobban megismered a kö-
rülményeket és belemerülsz, an-
nál több energiát fogsz beleölni, 
s a feladat elvégzésekor még 
komoly dicséretre is kilátás van.

BAK (XII.22. – I.20.)
Ezen a héten túlságosan érzé-
kenyen reagálsz mindenre új 
dologra és információra. Úgy é-
rezheted mindenki beléd akar 
kötni, és csak hibákat keresnek 
benned. Elég lenne egy vállrán-
dítással lerendezni ezeket a 
helyzeteket, de most különösen 
fogékony vagy mindenre, így 
több vitát is magad kezdemé-
nyezel, melyekből kellemetlen 
helyzetek alakulhatnak ki.

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Egyik pillanatról a másikra új sze-
relem léphet az életedbe ezek-
ben a napokban. Kicsit bonyolult 
személyiségnek tűnhet, de, ha 
megismered, talán megérted mi-
ért is olyan. Nem biztos, hogy ez 
a találkozás egy hosszú távú 
kapcsolat lehetőségét rejti, azon-
ban, nyugodtan bonyolódj bele, 
szép időszak következhet.

HALAK (II.19. – III.20.)
Munkahelyeden vagy az iskolá-
ban mostantól kicsit felszaba-
dulhatsz, sőt már most kezd-
hetsz készülni a tavaszi vagy a-
kár a nyári vakációra. De a lazí-
tás még semmiképpen sem je-
lenti azt, hogy kötelezettségeid-
nek nem kell eleget tenned. 
Ügyelj arra, hogy a közlekedés-
ben ezen a héten veszély lesel-
kedhet rád.

ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók Február 4-től 10-igFebruár 4-től 10-igFebruár 4-től 10-ig

1849. február 4-én vívták Bem József honvéd tábornok és 
Puchner Antal erdélyi császári főparancsnok seregei a vízaknai 
csatát, melyben a jelentős erőfölényben harcoló osztrák erők 
arattak győzelmet.

1945. február 4-én vette kezdetét a jaltai konferencia, ahol a 
„három nagy”, Winston Churchill, Franklin Delano Roosevelt 
és Sztálin megrajzolta a náci Németország bukása utáni Európa 
és a világ új arcát.

1922. február 5-én, Budapesten, Friedländer György néven 
megszületett Szepesi György († Budapest, 2018. július 25.) 
magyar rádiós sportkommentátor, „az Aranycsapat tizen-
kettedik játékosa”.

1971. február 5-én fejezte be életét Gorkij városában Rákosi 
Mátyás kommunista politikus.

1989. február 5-én hagyta el az utolsó szovjet katona Kabult, 
ezzel véget ért az afgán főváros majdnem egy évtizedes 
megszállása.

1891. február 6-án, a Kalifornia államban található Alila 
közelében hajtották végre legelső vonatrablásukat a Dalton-
fivérek. Bár a három testvér – Bob, Grat és Bill – első „nagy 
dobása” eredménytelenül zárult, a Vadnyugat leghírhedtebb 
pisztolyhőseivel szövetkező Daltonok a következő hónapok-
ban rettegett nevet szereztek maguknak.

1933. február 7-én hunyt el gróf Apponyi Albert, a dualizmus 
korának egyik legjelentősebb politikusa, aki többek között a 
róla elnevezett 1907. évi oktatási törvénnyel és a párizsi 
békekonferencián részt vevő magyar békedelegáció veze-
tőjeként írta be nevét a történelemkönyvekbe.

1971. február 7-én, a nyugati demokráciák közül utolsóként 
Svájc is választójogot adott női állampolgárai számára.

1722. február 8-án, Párizsban elhunyt Sarolta Amália hes-
sen–wanfriedi hercegnő (szül. Wanfried, 1679. március 8.), II. 
Rákóczi Ferenc fejedelem felesége.

1725. február 8-án fejezte be életét I. (Nagy) Péter cár (ur. 
1682-1725), Oroszország történetének egyik legjelentősebb 
uralkodója. Többek közt az általa alapított új főváros, Szent-
pétervár is ablakot nyitott Európára.

1949. február 8-án ítélte életfogytiglani börtönbüntetésre a 
kommunista népbíróság Mindszenty József hercegprímást, 
akit egy koncepciós per során hazaárulás és valutaüzérkedés 
vádjában találtak bűnösnek.

1199. február 9-én hunyt el Minamoto no Joritomo, Japán 
történetének első sógunja, aki a távol-keleti szigetcsoportok 
egyesítése után egy több száz évig fennmaradó politikai 
rendszert épített fel.

1849. február 9-én vívták Bem József honvéd tábornok és 
Puchner Antal erdélyi császári főparancsnok seregei a 
sorsdöntő piski csatát, ahol véres küzdelem árán a lengyel 
származású hadvezér csapatai győzedelmeskedtek.

1922. február 10-én, Budapesten megszületett Göncz Árpád († 
Budapest, 2015. október 6.) József Attila-díjas magyar író, 
műfordító és politikus, a Magyar Köztársaság elnöke 1990 és 
2000 között.

1837. február 10-én, egy párbajban szerzett sebesülés 
következtében hunyt el Alekszandr Szergejevics Puskin orosz 
írógéniusz, a kelet-európai birodalom nemzeti irodalmának 
megteremtője.

1947. február 10-én a párizsi békeszerződések kényszerű 
aláírásával lezárult a második világháború Magyarország, 
Finnország, Bulgária, Olaszország és Románia számára.
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Sakk

Farsangi sakkverseny

Január 29-én rendezték meg Budapesten a farsangi sakk-
versenyt. Csipai Maja Dorka elindult ezen a versenyen is, a sakk 
és verseny szeretete vezényelte. Az eredmény: lányoknál 2. 

hely, összetettben pedig a 3. helyet szerezte meg.
Patkó Lajos

Kézilabda

Újkígyósra került
a Csery Kupa

IX. alkalommal került megrendezésre az Ifj. Csery XIstván Öregfiúk Kézilabda Emléktorna 2022. 
január 29-én az Alkotmány utcai Sportcsarnokban. 

Emlékezve az egykori szarvasi játékosra és edzőre.

2021-ben a COVID miatt elmaradt a torna. Az idei évre elfogadták 
a felkérést a csapatok, hogy megmérkőzzenek a győztesnek járó 
vándorserleg ért. A megnyitón néma főhajtással emlékeztek a 
megjelentek a már elhunytakról, majd koszorút helyeztek el a 
Sportcsarnok falán Bankó Sándor emléktáblájánál.

Eredmények: Szarvas-Orosháza 21-16 (11-9). Végig vezetve a 
szarvasiak megérdemelten nyerték a nyitó találkozót. Újkígyós-
Mezőhegyes 22-17 (8-9). Félidőben még a mezőhegyesiek vezettek. 
A második félidő hajrájában dőlt el a találkozó a Kígyós javára. 
Mezőhegyes-Szarvas 14-14 (10-9). Kevés gólos mérkőzésen szü-
letett a döntetlen. Orosháza-Újkígyós 14-23 (4-11). Az első félidőben 
eldőlt a parti. Orosháza-Mezőhegyes 17-18 (12-5). Kétgólos előnyről 
vesztettek az orosháziak. Szarvas-Újkígyós 21-21 (10-8). Sokgólos 
mérkőzésen igazságos döntetlen. A tornát színesítette a Szarvasi 
NKK-Gyomaendrődi NKC női ifjúsági felkészülési mérkőzés - 29-28.

Végeredmény: 1. ÚJKÍGYÓS 5 pont (66-52 gól), 2. SZARVAS 4 
pont (56-51), 3. MEZŐHEGYES 3 pont (44-53), 4. OROSHÁZA 0 p. 
(47-62). Az Ifj. Csery István Vándorkupát ÚJKÍGYÓS csapata vehette 
át.

Különdíjasok: Legjobb kapus címet Ecker Zsolt (Újkígyós) 
érdemelte ki. Legjobb mezőnyjátékos a mezőhegyesi Lovász Attila 
lett. A gólkirályi címet a szarvasi Hanzel Zoltán kapta 17 találatáért. A 
díjakat a NÉVADÓ unokái adták át, Bándy Magdi és Bándy Enikő. A 
torna a Vadászkürt Vendéglőben fehér asztal mellett baráti va-
csorával zárult.

nym
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Kézilabda

A Szarvasi NKK tavaszi 
menetrendje

közelmúltban tették közzé a Magyar Kézilabda ASzövetség honlapján többek közt a kézilabda női NB 
II Dél-kelet csoport 2021/2022-es bajnoki évének 

tavaszi sorsolását. Eszerint a Szarvasi Női Kézilabda Klub 
játékosai az alábbi időpontokban lépnek pályára.

2022.02.19., 18:00 Szarvasi NKK - Szeged SE
2022.02.26., 18:00 Syngenta Mezőtúri AFC-Szarvasi NKK
2022.03.12., 18:00 Szarvasi NKK - Bácsalmási PVSE
2022.03.20. 16:00 Deszki SC - Szarvasi NKK
2022.03.26., 16:00 Szarvasi NKK - CZ-Gyulasport NKft.
2022.04.03., 11:00 Csorvási SK - Szarvasi NKK
2022.04.09., 18:00 Szarvasi NKK - Oxxo Energy Orosházi NKC U22
2022.04.30., 16:00 Gyomaendrődi NKSE - Szarvasi NKK
2022.05.07., 18:00 Szarvasi NKK - XVI. Ker. KMSE
2022.05.14., 18:00 Szarvasi NKK - Kecskeméti NKSE
2022.05.21., 16:00 Hódmezővásárhelyi LKC- Szarvasi NKK

SZI

www.szarvasihet.hu
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Vajda-Vasút u. sarok – Dohánybolt

DE-BI ABC

Buszpályaudvar – Dohánybolt

Kazinczy-Liszt u. sarok – Élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Éjjel-nappali ABC – Szabadság út 6-10.

Alkotmány úti Coop ABC

Pázsit Csemege – Munkás-Móra u. sarok

Zöld Maci – Tessedik-Vajda sarok

Cipó Csemege – Béke u.

Lila ABC – Benka-Dózsa sarok

Piac – KOMÉP Iroda

Polgármesteri Hivatal portája

Ezüstszőlő – Coop ABC

Csabacsűd – Coop ABC

Csabacsűd – Apró Áruk Boltja

TourInform Iroda - Kossuth tér-Árpád köz

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!
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HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMORMalacos mínuszokMalacos mínuszokMalacos mínuszok

Megfejtéseiket 2022. február 10-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Január 28.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Leó egy félórára elment egerészni”. Nyertesünk: Borgulya Mihályné. 

Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre 
több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Máglyarakás
Hozzávalók: 6 db szikkadt 

zsemle, 4 dl tej, 15 dkg cukor, 
5 dkg vaj, 3 tojássárgája, fél kg 
savanykás alma, 15 dkg fahé-
jas cukor, 5 dkg mazsola, 5 
dkg darált dió, 3 tojásfehérje, 
5 ek. baracklekvár.

A szikkadt zsemléket karikára 
vágjuk, a tejet felforraljuk, elke-
verünk benne 10 dkg cukrot, a 
vajat és a három tojássárgáját. 
Ebbe tesszük a zsemlekarikákat, 
és 15 percig állni hagyjuk. Egy 
tepsit vastagon kivajazunk, és az 
aljára belerakjuk a tejes-tojásos 
keverékből kiszedett zsemle-
szeletek felét. Megszórjuk a 
mazsola és a darált dió felével, 
és a megtisztított, cikkekre vá-
gott, fahéjas cukorban megpá-
rolt almával beterítjük. Ismét 
meghintjük darált dióval és a 
mazsola másik felével, rárakjuk 
a megmaradt zsemleszeleteket. 
180 fokra előmelegített sütőben 
25 percig sütjük. Végül a tojások 
fehérjéből 5 dkg cukorral ke-
mény habot verünk, beleke-
verjük a baracklekvárt, ráöntjük 
a tetejére, visszatoljuk a sütőbe, 
de már csak annyi időre, hogy a 
hab szépen megpiruljon a tete-
jén.

A Malév repülőgépe késve 
indul. A stewardess mentege-
tőzik a hangosbeszélőn:

- Tisztelt utasaink! Szíves elné-
zésüket kérjük a hosszú késésért, 
de a pilótának valami nem 
tetszett a motor hangjában. A 
problémát megoldottuk, a csere-
pilóta kellemes utazást kíván 
mindenkinek!

* * *

Egy férfi és egy nő szerel-
meskedik az ágyban, amikor 
meghallják, hogy megnyikordul 
a bejárati ajtó.

- Ó, gyorsan tűnj el, ez biztosan 
a férjem! - suttogja a nő.

A férfi felugrik, felkapja a 
ruháit és már indulna az ablak 
felé, amikor megáll és így szól:

- Hé, álljon meg a menet! ÉN 
vagyok a férjed!
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